

“十一”假期去哪儿

●本报记者 张赫

“最长假期”国庆节就要来了，长达7天的假期刺激了市民们的出游热情。从上周开始，国内外长线旅游产品已开始“出炉”，总体来看价格有所上涨。另外，由于高速公路免费通行的刺激，有大量游客选择自驾游。

国内外旅游——价格上涨仍火爆

随着“十一”黄金周的临近，记者在我市某旅行社前台看到，前来咨询、报名、缴费的市民络绎不绝，大家对于这个长假的出游计划可谓“五花八门”。目前，各类国庆旅游线路已火热出炉，海南、云南等中长线游受到热捧，另外不少市民也倾向华东五市游，感受江南水乡的别样风景，或者去青岛、大连等海边城市，边吃海鲜边度假。在价格方面，因为住宿相对紧张，黄金周期间国内热门线路要比其他月份上涨2000多元。平时去云南、海南3000多元就能搞定，“十一”期间则要5000多元。预计10月6日以后，国内游价格将会逐步回落。

而对于出境旅游来说，即将到来的“十一”黄金周无疑是市民最好的出游时节。记者了解到，伴随着出境游的火爆，“十一”黄金周期间很多国外线路的价格也都出现了成倍翻番的现象。而最火爆的当属韩国和泰国两条出境游路线，目前各旅行社报名人数激增。

自驾旅游——随性玩乐更自由

除了随团游外，自驾游、自助游，则让旅程开心随性。近年来，我国实行“十一”期间高速公路免费通行，这使得我市不少市民选择自驾游，而长春、沈阳、哈尔滨、大连等城市是市民钟爱的自驾游黄金路线。

“我和我哥们儿早早就开始准备自驾游需要的生活用品和修车工具了，我们准备带着媳妇和孩子去大连玩，这期间

要开车行驶1000公里左右，我们得做好充足的准备，而且我们准备在10月2日出发，避开高速公路交通流量高峰期，这样可以减少拥堵。”王先生对记者说。

而市民张女士则选择省内游，“从长春到延吉坐高铁只需两个多小时，方便快捷，我和丈夫准备带着孩子还有公公婆婆先开车到长春，然后坐高铁去延吉旅游，吃点儿特色冷面、美味烧烤、泡菜、打糕，体会朝鲜族民族风情和美丽的自然生态风光。”

与以往不同，今年“市内一日游”异常火热，市民多数选择自驾去莫莫格和向海国家4A级景区以及大安嫩江湾湿地公园，领略湿地风光。

记者提醒广大市民朋友，“十一”旅游牢记旅行安全问题，注意饮食卫生、健康。自驾游出行前，车辆一定要做好性能保养，油箱加满油。在旅游过程中，切忌与陌生人轻易深交，以防上当受骗，给自己造成经济、财物上的损失，确保过一个安全、健康、快乐的国庆节。

市地税局稽查局提醒：税收违法“黑名单”企业将受到多部门18项联合惩戒

国家税务总局稽查局向国家税务总局稽查局报送我市的税收违法“黑名单”，市地税局稽查局提醒我市企业，要做好自查，努力做一个合法经营的诚信企业。

国家税务总局通过门户网站同时公布了2014年度全国纳税信用A级纳税人名单和2015年一、二、三、四季度税收违法“黑名单”。纳税人“红黑榜”同时公布，真正实现了“守信者一路畅通，失信者寸步难行”。

据悉，A级纳税人可以享受跨区域同等税收待遇、优先办理出口退税、优先取得信用贷款等多项实实在在的便利，而“黑名单”上的失信纳税人将受到21个部门的18项联合惩戒。

“黑名单”不仅公开企业名称、纳税人识别号、组织机构代码、注册地址、主要违法事实、处罚法律依据、行政处罚、行政处罚等情况，而且将违法企业法定代表人(负责人)、财务人员的姓名、性别、身份证号码，以及对重大税收违法案件负有直接责任的中介机构及从业人员的信息一并公布。

进入“黑名单”的失信纳税人不仅会被公开案件信息，还会在出境、信贷等诸多方面受到限制。

农发行白城市分行 举办活动丰富员工精神文化生活

本报讯(李刚 杨阳)为推进积极健康的工作生活方式，鼓励和引导广大职工积极参加体育锻炼，展现农发行白城市分行积极向上的精神风貌，日前，农发行白城市分行机关全体开展了徒步走活动。他们以生态新区鹤鸣湖

边为起点，进行环湖健步走。到达终点后，又进行了拔河、五人六足等活动的比赛。大家纷纷表示，此次活动不但丰富了员工的精神文化生活，从锻炼中找到了乐趣、放松了身心，而且进一步增进了同事之间的沟通和交流，有助于增强全行的凝聚力和向心力。

关于要求贾利峰同志限期回单位上班的公告

贾利峰同志：(身份证号：220802197301171217)你于2016年5月16日未经批准擅自离岗，至今一直未到单位上班，在此期间，单位多次以各种方式和你及你的家人联系未果，为此，本单位限你于公告之日起15个工作日内返回单位上班，如逾期不归，将按《事业单位人事管理条例》的有关规定解除劳动合同。同时，你在未回单位报到上班之前，本单位从未授权你以单位的名义从事任何活动，你的一切行为均由你个人承担。特此公告

白城市住房和城乡建设局
2016年9月28日

吉林省白城市洮北区人民法院 拍卖公告

白城市洮北区人民法院将于2016年10月12日10时在白城市洮北区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上举行公开拍卖，现公告如下。
一、拍卖位于白城市民生东路2栋6号门市房，面积150.86平方米。(详见淘宝网司法拍卖网)
二、咨询、展示看样时间与方式：2016年9月26日起至2016年10月11日止(节假日休息)接受咨询，有意者请与本院联系。
咨询电话：0436-3258235 刘法官
0436-3258257 谷法官
2016年9月26日

公告

洮南市人民医院，朱艳(女，46岁)、李秋霞(女，53岁)、房宝林(男，51岁)、刘洋(女，30岁)、毕玉庚(男，32岁)、张帅(男，31岁)系该单位职工，未按规定时间到原单位工作，经多次联系，仍无任何结果。根据《劳动合同法》规定，自公告之日起限你们一个月内到洮南市人民医院办理解除劳动合同手续，如不按期到达，按相关法律规定执行，特此公告。
洮南市人民医院
2016年9月14日

白城市吉米凯餐饮服务公司 致力打造一流的特色营养餐

本公司是学生餐、食堂托管、现场分餐、团体定制盒饭的配送企业。现代化的烹饪车间、专业的包装生产线、先进的消毒设备、无毒环保的覆膜包装、恒温快捷的配送车辆，是机关、个人、企业、团队大型文化活动中餐、晚餐的合理选择。全封闭无菌车间面积600平方米，能同时接单两千份，在白城仅此一家，欢迎各界人士参观。
地址：工业园区洮儿河路169号 销售热线：400-118-0088
团餐订购：15114491313 联系人：孙凯



日前，大安市中心套保国家湿地公园举行第3届“品鉴文化节”。伴着我省著名二人转表演艺术家韩子平、董玮的表演，酒香满怀、蟹香盈袖的赏秋品鉴文化盛宴拉开帷幕。此次“品鉴文化节”汇聚了河蟹美食、湿地风光和人文景观等多种特色旅游元素，举办了“蟹王、蟹后”评选、文化节主题摄影展、游客参与游园、嘉宾及游客免费品尝芦苇蟹、芦苇工艺画展等系列“蟹文化”主题活动。图为韩子平、董玮正在表演。

(上接一版)“要是知道今年玉米价格会掉这么多，当初肯定就不会包别人的地了。”刘曙光说，“现在地是白种了，要是价格比7毛还低，那就要赔了。”尽管玉米价格下跌预期贯穿春耕到秋收，但秋收临近，价格“盖头”真正掀起时还是让不少像刘曙光一样的小种植户感到难以接受，“只能先卖掉一部分湿粮，剩下的烘干以后再等等。”

陈卓所在的合作社今年种植和托管的土地达600公顷，与大多数普通农户相比，像他这样的种植大户和专业合作社的种植规模大、成本低，抵抗粮价下行的能力也强很多。“用的农机是我们合作社自己的，种子、化肥因为使用量大，直接找厂家商量大量购买会比市场零售便宜很多，此外采用科学方法种地又能比普通农户增产不少。”

即使是陈卓这样的大户，也不太好今年玉米市场。“我一天都不存在自己手里，新粮下来后全部送到跟我有收购协议的玉米加工企业。”他说，“熊市不言底”，不少农民都感到玉米价格必然下跌，但谁也不知道跌到啥样才是个头，所以我也在劝社员早点卖粮变现。

“转身”之惑：不种粮食该干啥？

最近几年，东北地区玉米产量过剩，价格一路走低，从2014年每斤1.12元的最高价，快速跌至去年的每斤1元，东北地区玉米临储价格每斤下降0.12元。今年企业刚刚公布的市场收购价只有每斤0.7元，下降势头更为明显。

返乡干农活——感受淳朴家乡情

秋风送爽，五谷飘香，地里的父老乡亲笑逐颜开，正忙着秋收。“十一”去哪儿都是人，到哪儿排队，最后也就是照几张照片就回来了，没什么意思，所以，我和妻子商量，带着孩子回我的老家农村，帮我爸妈秋收干农活，也好让孩子体验一下乡村生活，让他感受到现在的幸福生活来之不易。”市民王先生对记者说。和王先生一样，长假里，有不少人在市里工作或者打工的游子纷纷选择返乡，帮助家人下地干农活。

28岁的马强就是返乡务农大军中的一员。今年国庆假期，在经开区一家企业打工的他准备回老家帮助父母干农活。马强说，他家种了20亩玉米，在他的记忆中，小时候每逢秋收时节，家里都特别忙，就连吃饭也是在地里解决。玉米从地里收回来，还要剥去外皮，简单、枯燥、重复的动作，一度让秋收成为他最苦恼的劳动之一。可是如今再回家，自己却没有了整日干农活的耐烦。他说：“自上班以后，和家人团聚的时间越来越少，除了春节就只有国庆长假了。现在父母年纪大了，这些年他们面朝黄土背朝天，很不容易，国庆长假回家帮衬干农活，既能尽一份孝心又能感受丰收的喜悦。同时，和家人团聚，还能享受亲情的温暖，真的很不错。”

白城市运输管理处积极推行“先培后付”驾培改革新模式

本报讯(孙森 记者汪伦)为改革传统机动车驾驶员培训服务模式，提升驾培培训服务质量，日前，白城市运输管理处积极推行培训预约、计时培训、按学时收费的先培后付驾培改革新模式。“先培后付驾培改革新模式”是指学员按照与驾培机构签订的合同以及约定的收费标准，在每一次培训学习结束后，向驾培机构支付本次培训费用

白城市国税局稽查局 对洮南市恒盛毛纺织有限公司偷税案进行处罚

本报讯(国税稽查)2015年6月起，白城市国家税务局稽查局对洮南市恒盛毛纺织有限公司进行立案检查。经查，该企业2012年7月至12月，支付的国际货物运输代理费、为优秀职工购买手机、职工浴池用气、购买金蝶软件抵扣进项税共计56125.68元，根据《中华人民共和国增值税暂行条例》第十条规定，应补增值税56125.68元。针对企业上述行为，根据《中华人民共和国税收征收管理法》对其加收滞纳金17364.39元，根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条定位偷税，处以罚款28062.84元。税款、罚款、滞纳金已全部缴入库。

深化“两学一做”学习教育 为医院发展提供坚强保障

(上接一版)要求各临床科室主治医师在患者入院24小时内与患者签署《医患双方不收和送“红包”协议书》;积极开展“廉洁文化进医院活动”，组织观看《镜鉴》警示教育片，张贴了严肃换届纪律宣传海报，每名院班子成员都签署了《换届守纪律承诺书》。加强宣传教育和思想发动，教育引导党员在创建“三甲”医院的进程中，做到“四争做”，即争做业务技术能手、争做文明服务标兵、争做医德医风典范、争做群众满意医务工作者。目前，创建“三甲”医院各项工作已经全面铺开，正在进行医院核心制度编纂及培训工作，下一步还将深入地抓好督查整改工作。

围绕中心，抓实“做”的关键。在脱贫攻坚方面，深入到大安市四棵镇乡良种场村进行扶贫对接，了解村的基本情况，制定了医院脱贫攻坚帮扶工作方案;制作了扶贫联系卡，挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

访5户贫困户，为患有精神疾病的贫困户张忠林送去轮椅1台;根据村2016年经济发展规划，投资1.23万元，为良种场村精准扶贫大棚项目购买12栋大棚膜。在老城改造方面，成立包保小组，对68户违章建筑进行了入户调查，做好思想工作，强化正面引导，已全部按照计划如期完成了市里交办的任务。在医疗援助方面，开展了对口支援乡镇卫生院工作，定点支援通榆县双岗镇卫生院及鸿兴镇卫生院。在志愿服务方面，积极参与“全民志愿·公益白城”城市清洁卫生志愿服务活动，开展了党建知识测试、牢记入党誓词、领导干部讲党课、推树优秀共产党员等系列活动，增强了党组织的凝聚力、战斗力和向心力，在全院掀起了扶贫联系卡、挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

访5户贫困户，为患有精神疾病的贫困户张忠林送去轮椅1台;根据村2016年经济发展规划，投资1.23万元，为良种场村精准扶贫大棚项目购买12栋大棚膜。在老城改造方面，成立包保小组，对68户违章建筑进行了入户调查，做好思想工作，强化正面引导，已全部按照计划如期完成了市里交办的任务。在医疗援助方面，开展了对口支援乡镇卫生院工作，定点支援通榆县双岗镇卫生院及鸿兴镇卫生院。在志愿服务方面，积极参与“全民志愿·公益白城”城市清洁卫生志愿服务活动，开展了党建知识测试、牢记入党誓词、领导干部讲党课、推树优秀共产党员等系列活动，增强了党组织的凝聚力、战斗力和向心力，在全院掀起了扶贫联系卡、挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

访5户贫困户，为患有精神疾病的贫困户张忠林送去轮椅1台;根据村2016年经济发展规划，投资1.23万元，为良种场村精准扶贫大棚项目购买12栋大棚膜。在老城改造方面，成立包保小组，对68户违章建筑进行了入户调查，做好思想工作，强化正面引导，已全部按照计划如期完成了市里交办的任务。在医疗援助方面，开展了对口支援乡镇卫生院工作，定点支援通榆县双岗镇卫生院及鸿兴镇卫生院。在志愿服务方面，积极参与“全民志愿·公益白城”城市清洁卫生志愿服务活动，开展了党建知识测试、牢记入党誓词、领导干部讲党课、推树优秀共产党员等系列活动，增强了党组织的凝聚力、战斗力和向心力，在全院掀起了扶贫联系卡、挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

访5户贫困户，为患有精神疾病的贫困户张忠林送去轮椅1台;根据村2016年经济发展规划，投资1.23万元，为良种场村精准扶贫大棚项目购买12栋大棚膜。在老城改造方面，成立包保小组，对68户违章建筑进行了入户调查，做好思想工作，强化正面引导，已全部按照计划如期完成了市里交办的任务。在医疗援助方面，开展了对口支援乡镇卫生院工作，定点支援通榆县双岗镇卫生院及鸿兴镇卫生院。在志愿服务方面，积极参与“全民志愿·公益白城”城市清洁卫生志愿服务活动，开展了党建知识测试、牢记入党誓词、领导干部讲党课、推树优秀共产党员等系列活动，增强了党组织的凝聚力、战斗力和向心力，在全院掀起了扶贫联系卡、挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

访5户贫困户，为患有精神疾病的贫困户张忠林送去轮椅1台;根据村2016年经济发展规划，投资1.23万元，为良种场村精准扶贫大棚项目购买12栋大棚膜。在老城改造方面，成立包保小组，对68户违章建筑进行了入户调查，做好思想工作，强化正面引导，已全部按照计划如期完成了市里交办的任务。在医疗援助方面，开展了对口支援乡镇卫生院工作，定点支援通榆县双岗镇卫生院及鸿兴镇卫生院。在志愿服务方面，积极参与“全民志愿·公益白城”城市清洁卫生志愿服务活动，开展了党建知识测试、牢记入党誓词、领导干部讲党课、推树优秀共产党员等系列活动，增强了党组织的凝聚力、战斗力和向心力，在全院掀起了扶贫联系卡、挨家走访发放，逐一核对和完善了包保11户建档资料，同时重点走

男科 到博爱医院 看男科 做包皮 6103111 院址：整骨医院旁

卖酒糟 酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水 福豐達燒鍋 釀酒窖池始建于1923年 0436-3333333 地址：棉纺路105号(吉鹤桥西200米)